

天舟一号货运飞船转运至发射区

计划4月20日至24日择机发射



4日17日，长征七号遥二运载火箭与天舟一号货运飞船组合体在垂直转运中。

新华社海南文昌4月17日电（记者李国利 杨欣）天舟一号货运飞船计划4月20日至24日择机发射。目前，各系统已做好执行天舟一号飞行任务的各项准备工作。

记者17日从中国载人航天工程办公室了解到，天舟一号货运飞船与长征七号遥二运载火箭等飞行产品自2月中旬陆续进入海南发射场后，按照飞行任务测试发射流程，于4月17日完成了总装测试等技术区各项工作。

17日7时30分，承载着长征七号遥二运载火箭与天舟一号货运飞船组合体的活动发射平台驶出总装测试厂房，平稳行驶约2.5小时后，垂直转运至发射区。后续，将在

发射区开展天舟一号货运飞船与长征七号遥二运载火箭功能检查和联合测试工作，完成最终状态确认后，火箭加注推进剂，计划4月20日至24日择机发射。

天舟一号是我国自主研制的首艘货运飞船，将与天宫二号空间实验室完成交会对接，实施推进剂在轨补加，突破和掌握推进剂在轨补加等关键技术。天舟一号还搭载了非牛顿引力实验等10余项应用载荷，将在轨开展空间科学及技术实验（试）验。垂直转运的顺利完成，标志着天舟一号飞行任务正式进入发射阶段。

目前，空间应用、海南发射场、测控通信、空间站等系统，已做好执行天舟一号飞行任务的各项准备工作。

中原银行周口分行档案管理人员获全市档案工作“先进个人”称号

3月30日，周口市档案局在周口市迎宾馆召开2016年度全市档案工作先进单位大会，136家单位参加了此次会议。会议对2016年度全市档案工作先进进行了表彰，中原银行周口分行档案管理人员王惠菊获得全市档案工作“先进个人”称号。

在行政档案管理工作中，王惠菊始终坚持以“为党管档、为国守史、为民服务”的职责，执行档案信息网络安全等级保护制度，对拟公

开档案及拟上网信息认真登记归档，档案整理全程监控，确保涉密档案不开放、不上网，行政档案有序存放，在档案资源管理、档案保管、档案业务建设等方面作出了突出贡献。

在今后的工作中，中原银行周口分行将充分发挥档案服务工作的基础作用，以开拓进取的精神，增强服务意识，创新服务机制，把档案工作提高一个新水平，更好地为一线服务，为基层服务。
(王惠菊)

中原银行周口分行西华支行成功代理西华县住房维修资金业务

在中原银行总行的领导下，周口分行领导高度重视，分行、支行上下联动，相关部门通力合作，于3月28日，中原银行周口分行西华支行成功开立西华县住房维修资金专户。此项业务的开展标志着中原银行周口分

行西华支行机构业务向宽领域、深层次发展。以此为契机，中原银行周口分行西华支行将继续做好后续资金落地工作，为全行实现跨越式发展努力拼搏。

(李韩英)

中原银行周口分行开展合规教育培训

为进一步规范员工职业行为，促使全员树立依法合规意识，严格遵守业务、管理、操作岗位规范和流程，正确履行岗位职责，根据中原银行总行相关要求，3月23日至25日，中原银行周口分行组织全体员工进行为期三天的合规教育培训。主要以各支行（营业部）、各部门为单位，对本机构全体员工进行合规教育专项培训。

辖内各单位严格按照分行要求，组织员

工认真学习《河南银行业金融机构从业人员三十个严禁》、《中原银行员工行为管理规范（试行）》、《中原银行员工合规手册（试行）》、《中原银行员工违规行为处理办法（2016年1.0版）》等内容。

通过三天的专题培训，中原银行周口分行全体员工合规执行进一步增强，风险防控能力进一步提升，做到在工作中时刻将合规铭记于心。
(刘春艳)

中原银行周口分行零售信贷部开展工作作风整治学习

自《周口分行机关开展工作作风整治和效能提升活动实施方案》下发后，中原银行周口分行零售信贷部利用晚下班时间，学习方案内容及相关规章制度，并结合工作实际情况，做好作风整改工作。

结合作风整治方案，该部门每位员工认真学习了自己的岗位职责，并对照职责找差距、寻不足，结合工作情况，作出下一步改进措施。该部门负责人在学习中强调，部门员工要按照活动方案要求，一是提高自身要求

标准，按照岗位职责约束和激励自我提高；二是加强认识，找准工作中的不足之处；三是及时整改，提高自身工作素质。

通过这段时间的学习，中原银行周口分行零售信贷部全员深刻体会到此次作风整治活动的重要性和及时性。在接下来的工作中，中原银行周口分行零售信贷部全员会以饱满的热情投入到工作中去，确保实现总行、分行年初制定的各项目标。
(李权明)

中原银行周口分行荣获创建河南省文明城市工作先进集体

4月7日，中共周口市委和周口市人民政府联合召开的周口市宣传思想文化工作暨创建省级文明城市表彰大会在市委常委二楼会议室召开，中原银行周口分行荣获创建省级文明城市工作先进单位，该行政管理部总经理高建中荣获“先进个人”称号。

2016年，中原银行周口分行创城工作按照市委市政府部署和相关文件要求，在创城指挥部各工作组的具体指导下，充分发挥单位职能，统一思想，精心组织，全员参与，明确任务，强化责任，抓好落实，积极投身创

建省级文明城市工作中，出色完成了市委、市政府为该行分配的各项工作任务。

下一步，中原银行周口分行将再接再厉，总结经验，深入贯彻落实中央、省委、市委一系列重大决策部署，积极培育和践行社会主义核心价值观，以人民满意为目标，奋力拼搏，以更高的标准、更新的举措、更实的作风，持续推进文明城市创建工作，在新的起点上实现新跨越，在新的征程上创造新辉煌，为决胜全面建成小康社会，实现周口崛起、富民强市作出新的贡献。
(司腾霄)

中原银行周口分行风险总监督指导信贷管理部作风学习

3月31日晚，中原银行周口分行行助兼风险总监袁海博督导信贷管理部作风整治和效能提升学习情况。

当晚，中原银行周口分行信贷管理部全员学习了《员工合规手册》及相关规章制度。在学习过程中，结合作风整治方案，对信贷管理部岗位职责进行了梳理，并对照职责找差距、寻不足，明晰岗位职责。根据作风整治和效能提升要求，部门全员进行了自我剖析、自我认识，查找问题、表明态度、整改提升，进一步提升各项工作能力和服务效能。

袁海博对信贷管理部提出了四点工作要求：一是从思想上高度重视作风整治和效能提升专项活动。认真执行方案要求，结合做好中原银行总行提出的“两提升、两改进”。提升专业能力，信贷从业人员的业务素质、业务技

能需进一步提高。提升服务水平，注意互动方式，好好沟通，提供优质服务。改进工作方法，改进工作作风。二是建章立制，明确工作职责。在工作中，严肃工作纪律，严格执行考勤制度及文明办公制度。作风整治和效能提升注重效果，做好学习笔记，通过讨论、提问等方式，检验学习效果。三是合规意识常留心间。信贷管理部进一步加强对合规意识的引导，提升部门员工的风险合规责任意识，以此为基础开展工作。对客户的信息严格保密，对监管部门与外部审计提出的问题进行审慎负责地回答。四是总结经验，建立改进工作作风和提升效能的长效机制。同时，2017年分行降旧控新工作形势严峻，信贷管理部全体员工须群策群力，加大工作督导力度，力争完成总行、分行的相关任务目标。
(司腾霄)

刘凯副行长一行赴中原银行周口分行调研会计运营工作

3月29日，中原银行总行副行长刘凯、会计运营部总经理马景鹏、总助佟琦一行赴中原银行周口分行调研指导会计运营工作。

中原银行周口分行在四楼大会议室召开座谈会，分行行长、会计主管行长、会计运营部全体人员和各会计主管参加了座谈会。座谈会上，中原银行周口分行行长首先对刘凯副行长一行到来表示热烈欢迎，并介绍了分行目前总体情况。分行会计主管领导就分行运营条线基本情况、一季度运营工作开展概况、目前存在问题及下一步工作思路等作了专题汇报。座谈中，就分行会计人员结合自身岗位提出的工作难题和疑惑，总行领导逐条进行了解答。

刘凯副行长详细听取了汇报和讨论，对分、支行会计人员在工作中的付出和努力表示肯定，对分行惠农业务风险点、全员营销开展、会计人员薪酬等方面进行了详细询问，并对下一步分行会计运营工作提出要求：一是进一步提高对会计运营工作的认识，从根本上全面打牢会计运营基

础，特别是正确处理好业务发展与业务支持之间的关系、正确处理好营销任务与会计日常工作之间的关系；二是提升分行会计运营工作的规范度，主要是通过树典型和严格管理；三是加强检查力度，以查促纠，提升整体会计工作。中原银行周口分行行长表示，刘凯副行长一行莅临周口分行，既是对分行运营工作的业务督导和检查，也是一次培训、现场指点、问题诊断和方向指明；分行将进一步加深了对分行运营条线的了解；对总行意见与座谈反映的问题，分行会认真对待、认真落实，为会计运营工作开展创造良好的氛围，提供有利条件，确保分行整体工作在会计运营稳健、安全、合规的基础上得到提升。

当日，刘凯副行长一行对中原银行周口分行营业部新址、华耀城支行和政区支行进行了实地调研。借助此次调研活动，在中原银行总行领导的大力支持下，周口分行会计运营工作必将更加有序、有效地开展。
(施基祥)